

RAMASSETTER VINCE TESTNEVELÉSI  
ÁLTALÁNOS ISKOLA

8330 Sümeg, Árpád u. 5.  
Tel./fax: 87/550-282  
e-mail: titkarsag@ramassetter.hu



TÁJÉKOZTATÓ  
közvetes nebulók szülei részére

Tisztelt Szülők!

Köszönjük, hogy megtiszteltek minket bizalmukkal!

Hamarosan ideér az általános iskolai beiratkozás ideje. Mellékelten küldjük az erről szóló miniszteri rendeletet, valamint a Balatonfüredi Tankerületi Központ tájékoztató levelét.

Ezek alapján kérjük Önöket, hogy gondolják át, elektronikus úton szeretnék-e beírni gyermeküket, vagy személyesen. ***Erről a döntésükről szíveskedjenek e-mailben értesíteni bennünket legkésőbb március 26-ig, hogy a személyes beiratkozáshoz el tudjuk készíteni a járványügyi szabályoknak megfelelő beosztást.***

Aki az **elektronikus beiratkozást** választja, annak **küldünk segédanyagot hozzá**, részletesen leírva a lépéseket. Ha tehetik, válasszák ezt! **Jelezni fogjuk, mikortól lehet a jelentkezés megkezdeni!**

A **rajzpályázatunk** beadási határideje is lejárt. Köszönjük azoknak, akik eljuttatták hozzánk a pályamunkákat. Nagy örömünkre szolgált, s a **határidő meghosszabbításával (április 7-ig)** várjuk a továbbiakat! Ennek **eredményhirdetését**, valamint a hozzá társuló **kézműves foglalkozásnak** megszervezését, a beíratást **előkészítő szülői értekezletnek** az iskolában való megtartását, valamint az **óvodai játékos képességmérést a járványügyi helyzettől tesszük majd függővé!**

**Ha ezekre nem kerülhet sor élőben**, s nem nyithat az óvoda sem, akkor a **beiratkozáshoz szükséges nyilatkozatokat** eljuttatjuk Önökhöz a lakcímkre.

**Ehhez kérjük Önöket, hogy az e-mailben, amelyben megírják nekünk, hogy melyik beiratkozási módot választják, írják meg a lakcímket is.**

Előzetesen annyi tájékoztatást tudunk nyújtani, hogy egy testneveléses osztály indítása mellett a létszámtól függően 1 vagy 2 normál tantervű osztályt indíthatunk.

Mindhárom osztályunkat – hagyományainknak megfelelően – kéttanítós rendszerben szeretnénk megszervezni.

Ha meg tudjuk tartani az óvodába tervezett játékos képességmérést, akkor az alapján teszünk egy ajánlást a testneveléses osztályba történő beíratásra.

Attól függetlenül, hogy módunkban áll-e, vagy sem a képességmérés alapján javaslatot tenni, **kérni/jelezni kell a beiratkozás során, hogy a T osztályba szeretnék-e járni a gyermeküket, vagy sem.**

**Ha tudomásukra jut**, hogy gyermekük valamelyik óvodástársának szülei nem kapták meg az eddigi e-maileket, akkor kérjük, hogy bíztassák őket, hogy lépjenek kapcsolatba az iskola titkarságával telefonon: 87/550-282.

**Amennyiben tisztázatlan kérdések merültek fel** Önökben a beiratkozással kapcsolatban, e-mailükben fogalmazzák meg azt is.

Ígérjük, hogy rövid időn belül megválaszoljuk azokat!

Sümeg, 2021. március 22.

Tisztelettel:

Németh Zoltán Sándor s.k.  
intézményvezető

